3agada 1, mpocras

HajiTn sxcTpemyM 5x2 + dzy + 2
npu ycaoBuu x4y =1
z,y >0

Iloacramoskoit y = 1 — x moaydaem

52° 4 4oy +y? =52t +da(l—a)+ (1 —z)? =222 + 20 + 1

z,y>0 & z,1—-2>0 & 0<x <1

Bepiuna napabosibi: —1/2 < 0, 3HAYUT MUHEMYM ¥ MAKCUMYM JOCTHIAIOTCS HA
koHNax: 1 mpu x =0 u 5 npu x = 1.

3ama4a 2, MmHOTOWIEeH YebObImieBa

max |t? + x1t + 3| — min
te[—1,1]

Jna nagana cienaeM 3aMeHy C HeJblo BBIIENEHNs TOJHOTO KBaJpaTa o =
—1/2,8 = 29 — 23/4, Torma

2+t +x = (t—a)’ + 8.

Hanee

max |f(t):max{ max_f(t),— min f(t)}.

te[—1,1] te[—1,1] te[—1,1]

Y paccmarpuBaeMoil mapabosIbl CTapIIHil KoM MUIMEHT MOJ0KATEICH, 3HAUAT
MaKCUMYM JOCTUTACTCHA Ha OJHOM M3 KOHIIOB OTPE3Ka, a MUHUMYM Ha OZHOM U3
KOHIIOB OTpe3kKa B ciydae « ¢ [—1,1] u B Bepiune t = o uipu « € [—1,1].

Iycrs « ¢ [—1,1], nomoxum « > 1, cnyuait o < 1 maenTuden.

t—a)>+B8=(-1-a)?
e (t= )+ = (<1 —a)?+ 5

. N2 —(1—a)2
ter[ng{}”(t a) +B=(1-a) +p

max |(t — @) + B = max{(1 + a)? + B, —(1 — a)* — 3}
te[—1,1]



IIpu bukcupoBaHHOM (v MUHUMYM TOIO MAKCUMYMa, JOCTUIAETCH 1S TAKO-
ro (3, 9ro obe BeJIMYMHBI PABHBI 110 MOLYJIO (IOK-BO B KOHIIE), T. €.

1

S+ 0P+ (1-a)?)

B=

minma{(1+a)? + 5, ~(1 = )? = B} = (1 +a)? = (1 - a)?) = 20

9TO He Jiydiie, 9eM npu o = 1.
IIycrs o € [—1,1].

MunuMyM JocTuraeTcs mpu ¢ = « U paBeH 3, a 3HAYUT BBIOOP ( BIUSIET TOJIHKO
HA MAKCUMYM, KOTODBIH JIOCTUTAETCA B BEPIIMHAX, T. €.

e, (6= a)? + B = max{(a — 1)* + 8, (a + 1)* + 8}

el—1,
Bamerum, uro npu o > 0 (a+1)2 > L,ampu a <0 (o —1)2 > 1, mpu a = 0
1 = (a+1)? = (a — 1)?, Takum ob6pasom B onTUMaIbHOM permennn o = 0.
Haxkomern nogbupaem [ Tak, 9T00b MUHUMH3UPOBATH

max{—ﬁ, 1 +/6}

orciona = —%. B ucxoaHbIX HepeMeHHbIX £1 = 0, X = — .
2 ) 2

Sameuanue. Ecau b > a, o Benuunna max{x—a,b—z} qocruraer MuUHIMyMa
mpu z = % u papna 252 Tak kak mpu z = %I’ umeer mecTo paBeHCTBO
T —a =0b— 2, r— a NONOKHATEILHO U BO3PACTAeT, a b — & OTPULATENBHO U

yOBIBAET.

3agaua 3, TexHUYecKas

fz,y) =2 + 9> +2/(x — a)2 + (y — b)2 — min

Hns wauama crour ormernth 4to f(z,y) anddepenimpyema Be3ze Kpome
To4kH (a, b). [Tocseayromime BBIBOIBI MOXKHO TIOJIY IUTh HEMTOCPEICTBEHHBIM JAud-
depennuposannem. Ecan x*, y* — pemenne 3aga4n, 10 x¥, y* TakxKe sBISETCS
pelenueM caenyoouein 3a1admn

MUHUMU3UPOBATh &2 + 12 + 2¢
npu yenosun (z — a)? + (y — b)? = 2
upu zexoropoM ¢ > 0. Ecimm ¢ = 0 eguncrBennas pounycrumas Touka — (a,b),

f(a,b) = a®>+b?. Ecsin ¢ > 0, To MOYKHO TPUMEHUTE MeTO/] MHOYKUTe el Jlarpan-

KA
L(z,y, ) = 22 +y* + 2c + M(z — a)* + (y — b)* — ?)

0=2z+2\(x —a)
0=2y+2Xy—0)



VMHO)KAEM IIEPBOE HEPABEHCTBO HA Y, BTOPOE HA Y U BHIYATAEM OIHO U3 JAPYrOro
Abz —ay) =0
ecmu A =0, o x = y = 0, unadge

ay = bx

r = at
y="0bt

F(x,y) = (@2402)242/a2(t — 1) + b2(t — 1)2 = Va2 + b2(V a2 + 22 42[t—1]).

ITapamerpusyem

u BepHeMcs K f:

Oynxuus g(t) = yt2 + 2|t — 1| somykna npu v > 0 u auddepennupyema Bo
Bcex To4ykax Kpome 1, upu srom ¢(t) 1229 400, 3HAYHT ¢ UMMET MUHHMYM.
Hakoner,
29t +2, t>1
d@%={

It —2, t<l1.
YuurbBasg v > 0, npu t > 1 2yt +2 > 0,2yt —2=0upu t = 1/v < 1. Takum
obpazom Ha MUHHMYM JBa Kangupara: t = 1,g(1) = yu ¢t = 1/y npu v > 1,
2
g(1/y)=1/y=2(1y—-1)=2-1/y= —@ + v < g(1). Takum oBpazom

vy, v>1
1, <1

argmin g(t) = {
t

9TO JAeT JJIsl JJI UCXOIHOM (DyHKIMH

a b 2 2
argmin f(z,y) = (W’W>; a®+b*>1
o a,b), a2+ b < 1.

=

3asaqa 4, TeopeTudeckas

Brinyxooit obomouxoit muozxkectsa M C R™ massiBaerca MHOKecTBO {tx + (1 —
tyy | z,y € M,0 < t < 1}. ITokazarb, 410 onOpHas (DYHKIUA MHOXKECTBA
COBITAIAET C OMOPHOU (PYHKIHEI €€ BBIIYKJI0# 000TOUKH.

3amenwanue. Jano onpenenenne 00beKTa, He SIBISIONIETOCST BBIMTYKJIOH 060-
JIOYKOW B OOINENPUHATOM CMBICJIE ITOTO TepMuHA. Boobiie roBopsi, 3a1aHHbII
00beKT Jake He 00si3aH OBITh BBIMTYKJIBIM MHOYKECTBOM.

Onopuast pyskIus @p MHOXKecTBa D onpeensecs Kak

op(r) = sup(z,y)
yeD



O6osnauum S = {tx + (1 —t)y | z,y € M,0 <t < 1} u3 Bkmouenua M C S

par(x) = sup (z,y) < sup(z,y) = ps(x)
yeM yeS
C mpyroit croponsr, Vz € S, To Ja(z),b(z) € M, t(z) € [0,1]: z = t(z)a(z) +
(1 —t(2))b(z). Takum obpazom

vs(x) = sug(x, z) = sug(a:,t(z)a(z) + (1 —¢(2))b(2))
z€ z€E

< sup  (x,ta+ (1 —t)b) = sup sup (t{z,a) + (1 —t){x,b))
te[0,1],a,be M te[0,1] a,beM

— sup (¢ sup {z,a) + (1 — 1) sup (2, )
te[0,1] a€EM beM

= max{ sup <$7a>a sup <£U, b>} = Sup <:E,y> = (PM(CU)
aceM beM yeM



